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1. Email *

2.

3.

Mark only one oval.

Male

Female

Transgender

4.

Mark only one oval.

B,A

B.COM

B.Sc

Student satisfaction survey 2019-20
On Teaching Learning and Evaluation at J.V.R GOVT.COLLEGE,SATHUPALLY

* Required

Name of the Student *

Gender *

Class and Group *

https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1629443918536000&usg=AFQjCNHJOF3GbV19c7zweKUn8vkZd4dslg
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5.

Mark only one oval.

Arts

Commerce

Science

6.

Mark only one oval.

85 to 100%

70-84%

55 to 69%

30 to 54%

below 30%

7.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

poorly

indifferently

wont teach at all

Subject area you currently pursuing *

1.How much of the syllabus was covered in the class?

2.How well did the teachers prepare for the class?
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8.

Mark only one oval.

Excellent

very good

Good

fair

poor

9.

Mark only one oval.

Always effective

some times effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

very poort

10.

Mark only one oval.

Always fair

usually fair

sometimes unfair

usually unfair

unfair

3.The teachers approach to teaching can best be described as

4.How well were the teachers able to communicate?

5.Is Internal examinations evaluation by teachers fair ? *
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11.

Mark only one oval.

Every time

Usually

sometimes

Rarely

Never

12.

Mark only one oval.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

13.

Mark only one oval.

Significantly

very well

moderately

marginally

Not at all

6.Your performance in Assignment is discussed with you *

7. The college takes active interest in promoting Field visits/Study trips,Field
projects for students

8.Teaching and mentoring in college helps in your social,cognitive and emotional
growth
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14.

Mark only one oval.

Every time

usually

Some times

Rarely

Never

15.

Mark only one oval.

Every time

usually

Some times

Rarely

16.

Mark only one oval.

Every time

usually

Some times

Rarely

Never

9.Teachers inform you about your course outcomes,programme outcomes
expected

10. Mentor-mentee in the college makes regular follow up

11.Teachers illustrate the concepts through examples and application
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17.

Mark only one oval.

Every time

usually

some times

Rarely

18.

Mark only one oval.

Every time

usually

Some times

Rarely

Never

19.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

strongly disagree

12.Teachers identify your strengths and encourage you at right level

13.Teachers identify your weaknesses and help you to overcome them

14.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities at college
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20.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

strongly disagree

21.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

22.

Mark only one oval.

above 90%

70-89%

50-69%

30-49%

below 29%

15.College provides multiple opportunities to learn and grow

16.Softskills,life skills and employability skills are given by the college

17.Teachers using ICT tools such as LCD projector,Multimedia and ppts while
teaching
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23.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Stronglly disagree

24.

25.

This content is neither created nor endorsed by Google.

18.Over all quality of teaching and learning process in your college is very good

19.Suggestions to improve the overall teaching-Learning experience in the college

20.How do you feel as a student of this college?

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


S.No Email Address

Name of the 

Student

Gend

er

Class 

 and 

Grou

p

Subject 

area you 

currently 

pursuing

1.How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered in 

the class?

2.How well 

did the 

teachers 

prepare for 

the class?

3.The 

teachers 

approach to 

teaching 

can best be 

described as

4.How 

well 

were 

the 

teacher

s able 

to 

commu

nicate?

5.Is Internal 

examination

s evaluation 

by teachers 

fair ?

6.Your 

performanc

e in 

Assignment 

is 

discussed 

with you

7. The 

college takes 

active 

interest in 

promoting 

Field 

visits/Study 

trips,Field 

projects for 

students

8.Teaching 

and 

mentoring in 

college 

helps in 

your 

social,cogniti

ve and 

emotional 

growth

9.Teachers 

inform you 

about your 

course 

outcomes,pr

ogramme 

outcomes 

expected

10. Mentor-

mentee  in 

the college 

makes 

regular 

follow up

11.Teac

hers 

illustrate 

the 

concepts 

 through 

example

s and 

applicati

on

12.Teachers 

identify your 

strengths 

and 

encourage 

you at right 

level

13.Teach

ers 

identify 

your 

weakness

es and 

help you 

to 

overcome 

 them

14.Teach

ers 

encourag

e you to 

participat

e in 

extracurri

cular 

activities 

at college

15.College 

 provides 

multiple 

opportuniti

es to 

learn and 

grow

16.Softskill

s,life skills 

and 

employabilit

y skills are 

given by 

the college

17.Teach

ers 

using 

ICT tools 

such as 

LCD 

projector,

Multimedi

a and 

ppts  

while 

teaching

18.Over all 

quality of 

teaching and 

learning 

process in 

your college 

is very good

19.Suggest

ions to 

improve 

the overall 

teaching-

Learning 

experience 

 in the 

college

20.How 

do you 

feel as a 

student 

of this 

college?  

1

mahalaxmuduma

dhu9286@gmail.

com

Vanama 

mahalaxmud

u Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well Every time Every time usually Every time usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree High level

I am 

happy

2

rajkumardaraboin

a@gmail.com

Daraboina 

Raj kumar Male B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Feeling 

happy 

and 

proud.

3

vinithalanka@gm

ail.com Teja vinitha

Femal

e B.Sc Science 70-84% Thoroughly fair

Just 

satisfac

torily

sometimes 

unfair Rarely Never marginally Rarely usually usually some times Never Neutral Agree Very little 70-89% Agree

4

degalaramya73

@gmail.com D. Ramya

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily Always fair Every time Sometimes very well Every time Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

5

pavanpayam01@

gmail.com

PAYAM 

PAVAN 

KUMAR Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily very good

Just 

satisfac

torily usually fair Usually Often very well usually usually usually Every time usually Agree

Strongly 

agree Moderate 50-69% Agree

No 

suggestion It's ok

6

korsakirankumar

299@gmail.com

Korsa 

kirankumar Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Every time Sometimes moderately usually usually usually Every time usually Neutral Agree Some what 30-49% Agree

Very well 

sir. 

Feel 

better  

but  

college 

must  

encourag

e the  

sports in 

the 

college 

7

paddamnarasimh

a373@gmail.com

P.narasimha 

rao Male B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly Significantly Some times usually

Every 

time Every time

Some 

times Neutral Agree Moderate 70-89% Agree Good

Nice, 

good 

teaching 

8

saikampelli333@

gmail.com Kampelli sai Male B.Sc Science 30 to 54% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily Always fair Every time Sometimes moderately Some times Every time

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 50-69% Agree Good Good

9

kinneradevichinni

117@gmail.com

Tadikamalla 

Devi 

Prasanna 

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Regularly very well usually usually usually usually usually Agree Agree Moderate 70-89%

Strongly 

agree Yes 

I am very 

proud 

10

vashanthpayam

@gmail.com

Payam 

vasantha rao Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e

sometimes 

unfair sometimes Often very well Every time Some times Rarely usually usually Agree Neutral Very little 70-89%

Strongly 

agree Excellent Pruodly

11

sumadaba1@gm

ail.com Daba suma

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

My 

lectures 

so good 

teaching  

so no 

suggestion

s for my 

lectures..

My 

college 

very well 

in other 

colleges 

... My 

lectures 

good 

teaching 

for us..

12

rambabubandari9

1@gmail.com B.Rambabu Male B.Sc Science 70-84% Thoroughly very good

some 

times 

effectiv

e

sometimes 

unfair Every time Regularly very well Every time Every time

Some 

times Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree Yes Yes

13

vashanthpayam

@gmail.com

Payam 

vasantha rao Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e

sometimes 

unfair Every time Often moderately usually Rarely

Some 

times Rarely

Some 

times

Strongly 

agree Neutral Moderate 70-89% Neutral Excellent Pruodly
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14

Naramkavithanan

i@gamil.com

Naram 

Kavitha

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily usually fair Usually Regularly very well Every time Every time usually Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 30-49% Agree

Teaching 

good and 

learning is 

also better

I was 

feeling 

happy in 

this 

college

15

vinoddevalla8096

@gmail.com D.vinod Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well usually Every time

Every 

time usually usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate 70-89%

Strongly 

agree Good Super

16

sriramkaka69@g

mail.com Kaka Sri ram Male B.Sc Science 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well usually Every time

Every 

time some times

Some 

times

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

No 

comments Proud

17

sandhyavetakani

@gmail.com

Sandhya 

vetakani

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Regularly Significantly Every time usually

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

It will be 

good by 

teaching 

through 

LCD 

projectors Proud

18

sakethelijala@g

mail.com Elijala Saketh Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Sometimes very well usually Every time usually some times

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 50-69% Agree Nice

It's my 

pleasure

19

gopalakrishna96

271@gmail.com

Bandi.gopala

krishna Male B.Sc Science 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well usually Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree Very little 50-69%

Strongly 

agree

No 

suggestion

s

Iam verry 

proud of 

my 

College 

as a 

student

20

joythisai11@gma

il.com M.naga jyothi

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% indifferently Good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Often Significantly usually Some times usually Every time usually

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 50-69% Neutral

Good 

teaching So happy

21

velpulajagadees9

99@gmail.com

Velpula 

jagadeesh Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100%

wont teach at 

all Excellent

Always 

effectiv

e Always fair sometimes Regularly very well Some times Every time usually Every time usually Agree

Strongly 

agree Moderate

above 

90%

Strongly 

agree Very well 

22

vinoddevalla8096

@gmail.com Vinod Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes Significantly Every time Every time usually Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Nice Good

23

naveenmodugu6

66@gmail.com

Naveen  

Modugu Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time usually Every time

Some 

times

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree

Nothing to 

say

Feeling 

Great

24

inampudisravant

hi8@gmail.com

Inampudi.sra

vanthi

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well usually Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Very good

25

satheeshasha14

3@gmail.com

Satheesh 

Arempula Male B.Sc Science 85 to 100%

wont teach at 

all Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Overall 

gooood Be happy 

26

naramlavanya20

01@gmail.com

Naram 

Lavanya

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

27

joythisai11@gma

il.com M.naga jyothi

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e usually fair Usually Regularly very well Every time usually

Some 

times usually usually Neutral Agree

To a great 

extent 50-69% Neutral

Good 

teaching So happy

28

tejavthapriyanka2

05@gmail.com

TEJAVATH 

PRIYANKA

Femal

e B.Sc Science 30 to 54% Satisfactorily very good

Just 

satisfac

torily usually fair sometimes Sometimes moderately Some times Rarely usually some times Rarely

Strongly 

agree Neutral Moderate 30-49% Neutral

Regular 

classes 

have to 

held in 

online or 

offline Average

29

bhukyachintu123

@gmail.com

Bhukya 

Chintu Male B.Sc Science 55 to 69% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well Every time Every time usually Every time usually Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

No 

suggestion

s Iam lucky
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30

vaggelaraju143@

gmail.com Vaggela Raju Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Sometimes very well Every time usually

Every 

time some times usually Neutral Agree

To a great 

extent 70-89% Neutral Jvr

Satispack

an

31

paddamnarasimh

a373@gmail.com

P.narasimha 

rao Male B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e usually fair Usually Regularly moderately usually usually

Some 

times Every time

Every 

time Agree Agree Moderate 70-89% Agree Good

Nice and 

good 

teaching 

32

vinoddevalla8096

@gmail.com Vinod Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Often Significantly Every time Every time usually Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Nice Good

33

rockstarraghu00

@gmail.com

M.RAVIVAR

MA Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Yes

Verry 

proud

34

srineelamahesh

@gmail.com

Srinella 

mahesh Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% indifferently very good

Always 

effectiv

e Always fair Never Regularly very well Some times Every time

Some 

times usually

Every 

time

strongly 

disagree Agree Very little 70-89% Agree S S

35

gundekrishna203

@gmail.com

Gunde 

Krishna 

Prasad Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree Very better Nice

36

mahabuvali.sk@

gmai.com Sk. Rizwana

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Some 

times

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate

above 

90%

Strongly 

agree

37

sravanipuchi1@

mail.com Puchi sravani 

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well Every time usually

Every 

time Every time usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree Very well 

It's the 

best 

college 

and good 

teaching 

staff, 

honesty 

this 

college is 

so good 

38

prameelamatta34

32@gmail.com

Prameela 

matta

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily usually fair Rarely Rarely very well Rarely Rarely Rarely Rarely Rarely Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89% Agree Ok

39

sivaramgaddam8

@gmail.com

Gaddamgaya

thrisivaram Male

B.CO

M

Commerc

e Excellent

Just 

satisfac

torily unfair sometimes Never very well Some times Some times

Every 

time some times usually

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree

Best 

college 

I am 

happy

40

Mouneendrajillab

athula@gmail.co

m

J.Mouneendr

a Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Exlent for 

teaching

Full 

satisfide

41

vinaybabuvuke@

gmail.com

VUKE 

VINAYBABU Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Usually Often very well usually usually usually Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 30-49% Agree

Sum 

stop's 

extension 

the college Excellent

42

shyamushyamala

47@gmail.com

Danapu 

shyamala

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Some times Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Excellent 

in college

Great 

opportunit

y in this 

college

43

sangupriyanka07

@gmail.com

Sangu 

Priyanka

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% poorly Good

Just 

satisfac

torily usually fair Every time Regularly very well usually Every time

Every 

time usually

Some 

times Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree

Very 

excellent

Good of 

the 

college

44

srineelamahesh

@gmail.com S.Mahesh Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

Just 

satisfac

torily Always fair Every time Rarely very well Every time Some times Never Every time

Some 

times Agree

Strongly 

agree Moderate 70-89% Neutral S S

45

venufriend4049

@gmail.com

Thagaram 

venu Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly Excellent

some 

times 

effectiv

e

sometimes 

unfair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89% Neutral Exlent Good

46

rresusathyavani

@gmail.com R sathyavani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Every time usually

Every 

time Every time

Some 

times Agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree
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47

aadiuke@gmail.c

om

Uke 

Adinarayana Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Usually Regularly Significantly Every time usually

Every 

time usually usually Agree

Strongly 

agree Very little 70-89%

Strongly 

agree Nice Good

48

shivanagalaxmib

anne@gmail.com

Banne.shivan

agalaxmi

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Teaching 

very well

Excellent 

college 

good 

studying..

49

gsunilpspk9121

@gmail.com G.sunil Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly Significantly usually Every time

Some 

times Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Yes

50

padyabhuvanesw

ari@888gmail.co

m

Padya 

Bhuvaneswar

i

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Some times usually Every time

Some 

times

Strongly 

agree Neutral

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Very well 

And 

,satisfy 

Hardfully 

Tqq

JvR 

Degree 

College

51

sowjugummadi@

gamil.com

Gummadi. 

Sowjanya 

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good 

52

sunnamvijaya641

@gmail.com

Sunnam.vijay

a 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree All is well 

Iam 

proud of 

studying 

this 

college 

53

venufriend4049

@gmail.com

Thagaram 

venu Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% indifferently Excellent

Always 

effectiv

e

sometimes 

unfair Every time Never very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89% Neutral Extent Good

54

madhupilli12345

@gmail.com Madhu babu Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84%

wont teach at 

all very good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well usually usually

Every 

time Every time usually Agree Agree Very little 50-69% Agree

55

pavanisunny1234

567@gmail.com

𝐒𝐀𝐕𝐀𝐋𝐀𝐌 

𝐏𝐀𝐕𝐀𝐍𝐈
Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily very good

Just 

satisfac

torily Always fair sometimes Often Significantly Some times Some times

Some 

times Every time

Some 

times

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate

above 

90%

Strongly 

agree Excellent

Iam also 

satisfactio

n

56

shivanagalaxmib

anne@gmail.com

Banne.shivan

agalaxmi

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Excellent 

Very well 

college 

57

vinoddevalla8096

@gmail.com Vinod Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

some 

times 

effectiv

e usually fair Every time Often Significantly Every time Every time usually Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree Nice Good

58

msukanya455@g

mail.com

Miiyam. 

Sukanya

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Yes Good

59

sumitrathati799@

gmail.com

Thati 

sumithra

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good

60

padyabhuvanesw

ari@888gamil.co

m

Padya 

Bhuvaneswar

i

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Some 

times Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

very Well, 

And 

Satisfactio

n

JVR 

Degree 

College

61

addankigopi731

@email.com Addanki gopi Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Just 

satisfac

torily

sometimes 

unfair sometimes Sometimes very well Some times usually

Every 

time usually Rarely Agree Agree Moderate 70-89% Neutral

62

vinayvinay9322@

gmail.com

Vasam 

Manasa

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Neutral

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Very well 

and 

satisfaction

J.v.r 

degree 

college

63

manasakasimalla

chinnari@gmail.c

om

Kasimalla 

manasa

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well usually Some times usually Every time usually Agree Agree Moderate 70-89%

Strongly 

agree Very good

64

nagarajuderangul

a888@gmail.com

Nagaraju 

derangula Male B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well usually Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Yes Happy
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65

Mouneendrajillab

athula@gmail.co

m

J.Mouneendr

a Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Nice 

teaching

Super 

college, 

nice 

teaching

66

velpulajagadees9

99@Email.com

Velpula 

jagadeesh Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair Usually Regularly very well Every time usually

Every 

time usually

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate 70-89%

Strongly 

agree Very well 

67

shivanagalaxmib

anne@gmail.com

Banne.shivan

agalaxmi

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Super 

college. Excellent

68

shankarbabudorn

ala@gmail.com

Dornala 

shivani

Femal

e

B.CO

M Arts 70-84% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Clg inka 

maretuga 

ఉండాలి Excellent

69

thatisumitra@gm

ail.com

Thati 

sumithra

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good Very good

70

keerthikeerthi568

2@gmail.com

Talari 

Keerthi indira

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well usually usually

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree Excellent

71

ammulupaddam

@gmail.com

Paddam 

nagasukanya

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often Significantly Every time usually

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree Yes Good

72

nagamani21naga

mani@gmail.com  P.Nagamani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often Significantly Every time usually

Every 

time some times

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree Yes Good

73

budamcharlanag

ajyothi@gami.co

m

Budamcharla

. Ngajyothi 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100%

wont teach at 

all Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time usually usually

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Very good Nice 

74

thatisumitra@gm

ail.com

Thati 

sumithra

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

above 

90%

Strongly 

agree Good Good

75

aadiuke@gmail.c

om

aadiuke@gm

ail.com Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Sometimes very well Every time Some times usually some times

Every 

time

Strongly 

agree Agree Very little 70-89% Agree

Good 

growth Good

76

keerthikeerthi568

2@gmail.com

Talari 

Keerthi Indira 

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well Every time Some times usually Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 30-49%

Strongly 

agree Excellent 

Very 

happy

77

praveensoyam3

@gmail.com

Soyam 

praveen Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% poorly Good

Just 

satisfac

torily usually fair Usually Sometimes very well usually Some times usually Every time usually Neutral Agree 50-69% Neutral Good Good

78

nagamani21naga

mani@gmail.com  P.Nagamani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time usually usually Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Yes Good

79

manasakakati@g

mail.com

Kakati 

Manasa

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Very good Nice

80

aadiuke@gmail.c

om

Uke 

Adinarayana Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Usually Regularly very well usually usually

Every 

time Every time usually Agree

Strongly 

agree Very little 70-89% Agree

Good 

growth Good

81

gurramnagalaxmi

610@gmail.com

GURRAM 

NAGALAXMI

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% Good

Genera

lly 

ineffecti

ve Always fair Rarely Rarely Not at all usually Rarely

82

sunnamvijaya641

@gmail.com

Sunnam. 

Vijaya 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree All is well 

I'm proud 

of 

studying 

this 

college 
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83

junjunurirevathi@

gmail.com Revathi 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair sometimes Regularly very well Every time usually

Every 

time usually usually

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree Very good Nice

84

saichandusode@

gmail.com S Saichand

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Neutral

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good good

85

karthiklankapalli3

33@gmail.com

Kedasi 

gopalakrishn

a Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100%

wont teach at 

all Good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Never Not at all Every time Some times

Some 

times Rarely Neutral Neutral

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Natural

Perfect 

perfomen

s

86

kalyanidarmula@

gmail.com

Dharmula 

Kalyani

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Usually Regularly very well Every time usually usually usually usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate

above 

90%

Strongly 

agree

87

galigamahendar3

7755@gmail.com G.laxmi

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% poorly Good

Just 

satisfac

torily usually fair Usually Regularly

88

bhukyavamsi470

@gmail.com

Bhukya 

vamsi Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

some 

times 

effectiv

e Always fair sometimes Regularly very well usually Every time usually usually usually Neutral Agree Moderate 70-89% Neutral Excellent Excellent

89

kursamkoti@gma

il.com

Kursam 

koteswarao Male B.Sc Science 70-84% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Some times Every time

Every 

time usually

Some 

times Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89% Neutral Good Very good

90

soyamsowjanya1

@gmail.com S.sowjanya

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Good 

college

91

kunjasudheer765

@gmail.com

Kunja 

Sudheer Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Some times Every time usually usually

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Very good Very Well

92

komaramsanju97

8@gmail.com

Komaram. 

Sanjeeva 

Rani 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree All is well 

I'm proud 

of 

studying 

this 

college 

93

nakkababurao84

@gmail.com

Nakka 

baburao Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly very good

some 

times 

effectiv

e

sometimes 

unfair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time some times

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Yes Very good

94

bbgopalakrishna

25@gmail.com

B.Gopala 

Krishna Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree good

I am 

proud 

95

saichandusode@

gmail.com S. Saichand Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time usually

Every 

time Agree Neutral Moderate 70-89%

Strongly 

agree Good Good

96

tejasadiyam2001

@gmail.com Teja s Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair Usually Sometimes very well Every time usually

Every 

time usually

Some 

times Neutral Agree Moderate 70-89% Agree Good Very well

97

gurramnagalaxmi

610@gmail.com

GURRAM 

NAGALAXMI

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Rarely

98

komaramsanju97

8@gmail.com

komaram. 

Sanjeeva 

Rani 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree All is well 

I'm proud 

of 

studying 

this 

college 

99

galigamahendar3

7755@gmail.com G.laxmi

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% poorly Good

Just 

satisfac

torily usually fair Rarely Rarely very well

100

kokkaragaddava

mshi@gmail.com K.vamsi Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time usually Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Yes Good
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101

soyamsowjanya1

@gmail.com S.sowjanya

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well usually usually

Every 

time Every time usually Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Good

Good 

college

102

KSAI48017@Gm

ail.com K.pavan Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Regularly very well Every time Every time usually Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate 70-89%

Strongly 

agree

Good

Very good 

103

paddam.buchiba

bu@gmai.com

Paddam. 

Nagamani 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Never very well Every time usually Never Every time Never Agree Agree Moderate 70-89% Agree Very good Excellent

104

veerabhadram62

63@gmail.com

Korsa. 

Veerabhadra

m Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time usually

Every 

time

Strongly 

agree Agree Moderate

below 

29%

Strongly 

agree Satisfied

Very 

happy

105

galigamahendar3

7755@gmail.com G.laxmi

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% poorly Good

Just 

satisfac

torily usually fair Rarely Regularly very well

106

korsavineethbab

u@gmail.com

Korsa 

vineeth babu Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

below 

29% Agree Very good 

Wonder 

full

107

vaggelaraju143@

gmail.com Vaggela Raju Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e Always fair sometimes Often Significantly usually usually usually usually

Every 

time Neutral

Strongly 

agree Some what 70-89% Agree No Good

108

KSAI48017@gm

ail.com K.pawan Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Regularly Significantly Every time Every time usually usually usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree Yes

Verry 

good

109

galigamahendar3

7755@gmail.com G.laxmi

Femal

e B.Sc Science 55 to 69% poorly Good

Just 

satisfac

torily usually fair Rarely Regularly

110

nandinikiranpusa

m@gmail.com

Pusam 

nandini

Femal

e B.Sc Science 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well usually usually usually usually usually

Strongly 

agree Agree Moderate 50-69% Agree

111

veerabhadram62

63@gmail.com

Korsa. 

Veerabhadra

m Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time usually

Some 

times Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree Moderate

below 

29%

Strongly 

agree Satisfied

Very 

happy

112

thursamsanthiku

mar@gmail.com T. Santhiraju Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

I feel S 

good

113

bashapatan58@

gmail.com Patan Basha Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Just 

satisfac

torily Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Very good 

teaching

I am very 

happy 

and good 

col 

molege in 

my life

114

bhukyasrihari10

@gmail.com

BHUKYA 

SRIHARI Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well usually Some times Rarely usually

Some 

times Agree

Strongly 

agree Very little 30-49% Neutral

Yes sir 

there are 

well 

teaching in 

our college

Iam so 

proud to 

this is my 

college

115

banothuvarapras

ad@gmail.com

Banothu 

varaprasad Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well usually Every time

Some 

times usually

Every 

time Agree

Strongly 

agree Moderate 50-69%

Strongly 

agree Good

Satisfacto

rily

116

banothsai690@g

mail.com B.Sai krishna Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well usually Every time

Some 

times usually

Every 

time Agree

Strongly 

agree Moderate 50-69%

Strongly 

agree Good

Satisfacto

rily

117

punemswapna7

@gmail.com

Punem 

swapna

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84%

wont teach at 

all Good

Genera

lly 

ineffecti

ve

sometimes 

unfair sometimes Sometimes Not at all Every time Every time

Some 

times Rarely

Every 

time Neutral

Strongly 

agree Some what

below 

29% Neutral Good

Really 

excellent
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118

bbgopalakrishna

25@gmail.com

B.GopalaKris

hna Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree very well

I am 

proud to 

be an 

J.V.R 

college 

student

119

kunjanichita@gm

ail.com

Kunja 

nichitha

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 30 to 54% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily Always fair Every time Regularly Significantly Rarely Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 50-69% Agree Good

Very 

happy

120

punemswapna7

@gmail.com

Punem 

swapna

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Excellent

Just 

satisfac

torily

sometimes 

unfair Every time Never very well Every time Some times

Some 

times usually Rarely

Strongly 

agree

Strongly 

agree Not at all 30-49% Neutral Good

Really 

excellent 

121

sravanichillapally

@gmail.com

Chillapally 

Sravani 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time usually

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good 

I feel very 

happy 

122

divaygumpidi@g

mail.com

GUMPIDI 

DIVYA

Femal

e B.Sc Science below 30% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily usually fair Every time Rarely very well usually usually usually Every time

Every 

time Agree Agree Moderate 30-49% Agree

Very 

proudly

123

vasamlahari89@

gmail.com

Vasam 

Lahari

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time usually usually usually

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree Excellent Very good

124

geethakunja001

@gmail.com

Kunja.Geeth

a Rani 

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree All is well 

I'm proud 

of 

studying 

this 

college 

125

geethakunja001

@gmail.com

Kunja.Geeth

aRani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree All is well 

I'm proud 

of 

studying 

this 

college 

126

koppulaharibabu

46@gmail.com

Koppula Hari 

babu Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

I lornd so 

Many 

somany 

skills and 

also 

improved 

my 

knowledge

The 

college 

atomosph

ere is 

very good 

and also 

college 

provieds 

feasefull 

ground

127

penuballinaveen6

9@gmail.com

PENUBALLI 

NAVEEN Male B.Sc Science 30 to 54% Satisfactorily Good

Genera

lly 

ineffecti

ve Always fair Every time Rarely moderately usually usually usually usually usually Neutral Agree Some what

below 

29% Neutral

Time 

manageme

nt Good

128

devallasrinu1234

@gmail.com Srinu Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree Good Very good

129

kuramamulya@g

mail.com

Kuram 

Amulya

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Every time Sometimes very well Every time Every time usually Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Good 

classes 

and other 

Ectivetece. 

Good 

classes 

and good 

Diceplayn 

of this 

college

130

sanjusanju94721

@gmail.com

Kondru.Anus

ha

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well Never Every time usually Every time usually Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

131

kunja.m.3028@g

mail.com

Kunja chinna 

muthamma

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well usually Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good

Displanin

g and 

good 

knowledg

e are 

good 

experienc

e
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132

venumadhav143

k@gmail.com

K. Venu 

madhav Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes Significantly usually Every time usually Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Super Happy

133

jonnalagaddacha

kri@gmail.com

JONNALAG

ADDA 

CHAKRA 

DHAR Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Feeling 

happy to 

study in 

this 

college

134

devallarajasekhar

@gamil.com

Devalla.Raja

sekhar Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Usually Regularly very well Every time usually usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree

Encourage 

 active and 

practical 

learning. 

Make 

connection

s to real-

world 

application

s of the 

course 

material. 

Provide 

for 

meaningful 

 teacher-

student 

intertaction

s. 

My JvR 

college is 

a 

wonderful 

college 

and I love 

this 

college.i 

am also 

very 

proud to 

say that I 

am a 

student in 

at Jvr 

college.Lit

tle is said 

about this 

temle.Coll

ege is a 

friend of 

mine. 

135

devallarajasekhar

1999@gamil.com

Devalla.Raja

sekhar Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree

136

kalyankishor7634

2@gmail.com Kalyan kishor Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Usually Never very well usually usually usually usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree

Good and 

well 


Very 

proud

137

sakethelijala@g

mail.com Elijala Saketh Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

some 

times 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well usually Every time usually Every time usually Agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree Nice

It's my 

pleasure

138

parigadupushiva

@gemali.com

parigadupu 

shiva Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time usually Agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Stronglly 

disagree Brilliant Super

139

sravanivemula82

@gmail.com

Vemula 

Sravani 

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Some times Some times usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Very Good 

nd 

Excellent

I'm very 

proudly 

because 

join in the 

Excellent 

college

140

jarabalarajkumar

1526@gmail.com

Rajkumar 

jarabala Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% indifferently Good

Just 

satisfac

torily usually fair Usually Often moderately usually usually usually usually

Some 

times Agree Agree Moderate 70-89% Agree Good Very good

141

nazeerpashashai

k1114@gmail.co

m

Shaik 

Nazeer 

pasha Male B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well Every time Every time

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

In our 

college all 

Our 

college is 

always  

very good 

to learn 

study....  

The 

symbol of 

jvr is like 

unity  
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142

jarabalarajkumar

1526@gmail.com Rajkumar Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Often very well usually usually usually usually usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree Good Very good

143

hanurajkinjahanu

manth@gmail.co

m

Kunja 

Rajkumar Male B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair sometimes Sometimes very well usually Every time

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Please 

Teech to 

lower 

students 

properly 

Very 

excellent 

144

bathulasiva114@

gmail.com

Bathula . 

Sivanagaraju Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time usually usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate

above 

90% Agree Very good Good

145

sudhasudha0463

@gmail.com M Kusuma

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time usually usually Agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Excelent Froud of u

146

nagababuthati@

gamil.com

Thati.nagaba

bu Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e

sometimes 

unfair sometimes Regularly very well Some times Every time

Every 

time Every time

Some 

times Agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Very good  good 

147

gb511829@gam

ail.com

Gollamandha

la bhavani 

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Good

Just 

satisfac

torily usually fair Every time Sometimes very well Every time Every time

Every 

time Every time

Some 

times Neutral Neutral

To a great 

extent 50-69% Neutral Good

Very 

saficefy 

148

ruthukursam@g

mail.com Kursam ruthu

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good All is well

149

ruthukursam@g

mail.com Kursam ruthu

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good All is well

150

divyajonnalagadd

a663@gamil.com J.Divya

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree

151

babymodeym@g

mail.com

Modeyam.ba

by pavani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree

152

soremnagajyothi

@gmail.com

Sorem naga 

Jyothi

Femal

e B.Sc Science 70-84% indifferently very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89% Agree Very good Very good

153

pottasravani4@g

mail.com Potta sravani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily fair

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Every time Every time Never Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree

Chala 

bagundhi

154

kousalya@123g

mail.come

karam 

kousalya

Femal

e B.Sc Science 85 to 100%

wont teach at 

all very good

Always 

effectiv

e Always fair sometimes Regularly moderately Some times Every time

Some 

times Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

I feel 

proud

155

kallurisarakkakal

urisarakka@gmai

l.com K sarakka

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair Usually Often very well usually Every time usually Every time

Some 

times Agree Agree Agree

I learn 

teaching 

skills and 

improve 

my self 

confidence

I feel very 

good

156

kavulurijeevanajy

oti@gmail.com

Achamma 

kavuluri

Femal

e B,A Arts 30 to 54% Satisfactorily Good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 50-69% Agree Happy 

Very 

happy

157

seethaiahparshik

a@gmail.com

Parshika 

nagajyothi

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree No Happy

158

maheshkursam4

56@gmail.com

Kursam 

mahesh Male

B.CO

M

Commerc

e below 30% poorly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time usually usually Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree Super

Very 

happy

159

vvarsasrilatha@g

mail.com

Varsa 

srilatha

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90% Agree Good

Very 

happy
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160

vvarsasrilatha@g

mail.com

Varsa 

srilatha

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Good

Very 

happy

161

pottasravani4@g

mail.com Pottasravani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Rarely

Every 

time Rarely usually Agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree

162

kiranpakanati07

@gmail.com

P.Kiran 

kumar Male

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well usually Every time usually Every time

Some 

times Agree Neutral Moderate 50-69% Agree yes Good

163

pottasravani4@g

mail.com Pottasravani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly usually usually

Every 

time Every time usually Agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree

164

kishorchapalama

dugu@gmail.com

Chapalamad

ugu Kishor Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Exlent Good

165

pottasravani4@g

mail.co Pottasravani

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly usually Every time Rarely Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree

Chala 

bagundhi

166

kishorchapalama

dugu@gmail.com

Chapalamad

ugu kishor Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often Significantly usually usually

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Exlent Good

167

usharanimushara

ni@gmail.com M.usharani

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair sometimes Regularly very well Every time usually Never Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree Very good

168

gowtham.maraka

la@gmail.com

Marakala 

Gowtham Male B,A Arts 30 to 54% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Usually Often Significantly usually usually usually usually usually Agree Agree Moderate 30-49% Agree

169

tirumaladassaich

aran@gmail.com

Saicharan 

Charan Male

B.CO

M

Commerc

e 55 to 69% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Every time Sometimes Significantly Every time Every time usually some times

Every 

time Agree Agree Moderate 70-89% Agree Yas Happy

170

nareshperusetti

@gmail.com

Perisetti 

naresh Male B,A Arts 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair sometimes Regularly very well Every time usually

Every 

time usually usually

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree It my luck 

171

nareshperusetti

@gmail.com P. Naresh Male B,A Arts 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree

172

karamshivaranish

ivarani@gmail.co

m

Karam 

shivarani

Femal

e B,A Arts 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair Usually Often very well usually usually usually usually usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree

I learn soft 

skills and 

improve 

my study 

skills and 

self 

confidence Very good

173

saikuram988@g

mail.com K. SAI BABU Male B,A Arts 55 to 69% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair sometimes Rarely Significantly Some times usually usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Very well Excellent

174

saitharunvuke@g

mail.com

Sai Tharun. 

Vuke Male B,A Arts 55 to 69% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e usually fair sometimes Rarely Significantly Some times usually

Some 

times usually

Some 

times

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree Good Exlent 

175

angothrajini@gm

ail.com Angoth rajini

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 70-84% Satisfactorily Good

some 

times 

effectiv

e

sometimes 

unfair sometimes Regularly very well Some times usually

Some 

times usually usually Agree Agree Moderate 70-89% Agree
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176

sayyadasif28703

@email.com Sd Asif babu Male B,A Arts 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Every time Every time usually Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Teaching 

is very 

excellent 

our 

college 

faculty 

very best 

facalty so 

no 

suggestion

s

I felt very 

happy 

because 

join this 

college 

because 

our 

college 

and 

facalty 

very 

experienc

e 

177

gowtham.maraka

la@gmail.com

Marakala 

Gowtham Male B,A Arts 55 to 69% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Often very well usually usually usually usually usually Agree Agree Moderate 50-69% Agree

178

arepallivenky00

@gmail.com A. Venkatesh Male B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e

sometimes 

unfair Every time Sometimes very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89% Agree

overall 

teaching  

is very 

good 

I feel very 

happy

179

bandaruswamy56

0@gmail.com B.swamy Male

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Satisfactorily very good

Genera

lly 

ineffecti

ve

sometimes 

unfair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time some times

Some 

times Neutral Neutral

To a great 

extent 50-69% Neutral Yes 

Good 

college 

180

rahman19143@g

mail.com

MOHAMMAD 

 ABDUL 

RAHAMAN Male B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well usually Every time

Every 

time Every time

Some 

times

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

below 

29%

Strongly 

agree Good

181

shaikrihana395@

gmail.com Sk. Rihana

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Sometimes very well Every time usually

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree Satisfied

182

kaipuhimasree@

gmail.com

Kaipu Hima 

sree

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Placement 

cell should 

be 

introduced.

Conduct 

debates 

and 

seminars 

on current 

social 

issues to 

aware the 

students, 

personalize

d 

feedback 

should be 

provided.

Feeling 

proud to 

be the 

student 

of 

JVR.excel

lent 

faculty,wel

l 

equipped 

labs, 

classroom

s and 

library.

183

midiumsrivani@g

mail.com

Midium 

srivani

Femal

e B.Sc Science 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

No 

suggestion

s to 

improve 

the overall 

teaching 

learning 

experience 

 in the 

college

I am very 

happy as 

a student 

of this 

college

184

saikumarislavath

518@gmail.com Sai kumar Male B,A Arts 30 to 54% Satisfactorily Good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Often very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree Moderate 70-89% Agree

Yes 

overall 

teaching 

learning 

experience 

 in the 

college

Iam 

proud of 

you in my 

college

185

anua27780@gm

ail.com

Mecchu 

anusha

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Every time Sometimes very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 30-49%

Strongly 

agree Very good

Great 

feeling

http://b.com/
http://b.com/
http://b.sc/
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186

subhasrimidiyam

@gmail.com Subhasri .𝒎
Femal

e B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time usually

Some 

times usually

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

187

kavulurijeevanajy

oti@gmail.com

Achamma 

kavuluri

Femal

e B,A Arts 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 50-69%

Strongly 

agree Great Happy

188

kavulurijeevanajy

oti@gmail.com

Achamma 

kavuluri

Femal

e B,A Arts 55 to 69% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree Great

Very 

happy

189

dhivyadharaboina

@gmail.com

Divya 

Daraboina

Femal

e B,A Arts 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Excellent

I'm very 

happy

190

veesamdora007

@gmail.com

Veesam 

Govardhan 

Dora Male B,A Arts 70-84% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair sometimes Sometimes Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

Good 

faculty

191

dhivyadharaboina

@gmail.com

Divya 

Daraboina

Femal

e B,A Arts 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Very good 

experience

Very well 

and good 

college

192

sweetyd750@gm

ail.com

D. Alivelu 

manga 

thayaru

Femal

e B,A Arts 70-84% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree

Very good 

experience

Very well 

and good 

college, 

my feel 

very 

happy 

193

sindhupeteti2@g

mail.com Peteti sindhu

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree All is well

Iam 

proved of 

Stiuding 

this 

college

194

sindhupeteti2@g

mail.com Peteti sindhu

Femal

e

B.CO

M

Commerc

e 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree All is well  Good

195

saikrishnamidde8

12@gmail.com M sai krishan Male B,A Arts 70-84% Thoroughly Good

some 

times 

effectiv

e Always fair Usually Sometimes very well usually Every time

Every 

time some times

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree Moderate 70-89%

Strongly 

agree

Our sirs 

and 

medam s 

conduct 

online 

class s it if 

very 

wonderful  

welearn 

esey so no 

complytais

One of 

best 

college in 

ku 

university 

and very 

historical 

college 

and iiam 

felt happy 

because 

wonder 

full gav is 

there so 

iam happy

196

mugelapallyshiva

kumar@gmail.co

m Shiva Prasad Male B.Sc Science below 30% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

All ways 

good

Feel very 

nice👏👏

197

allakunthasrinu5

@gemail.com Srinu Male B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time usually Agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree

198

venunallagatlave

nunani@gmail.co

m  N.Mounika

Femal

e B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree No Happy
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199

paidasunitha651

@email.com P.sunitha

Femal

e B,A Arts 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree Moderate

above 

90%

Strongly 

agree

College is 

worderfull 

but study 

is very 

good 

teaching

 study is 

a very 

good of 

life 

200

punemnagaraju1

987@gmail.com

Punem.Naga

raju Male B,A Arts 85 to 100% Thoroughly very good

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time Every time usually

Strongly 

agree Agree Moderate 70-89% Agree Excellent Happy

201

punemnagaraju1

987@gmail.com

Punem 

Nagaraju Male B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

some 

times 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time usually Every time usually Agree Agree Moderate

above 

90% Agree Excellent Happy

202

punemnagaraju1

987@gmail.com

Punem 

Nagaraju Male B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e usually fair Every time Regularly very well Every time usually

Every 

time usually usually

Strongly 

agree Agree Moderate 70-89% Agree Excellent Happy

203

vinodkumarpaya

m680@gmail.co

m

Payamvinodk

umar Male B,A Arts 70-84%

wont teach at 

all Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Not at all Never Every time

Every 

time usually

Some 

times

Strongly 

agree Neutral Very little 70-89% Agree

Very good 

all 

teaching 

and explain

Good 

college

204

Venkysadu74@g

mail.com

Sadu 

Venkateswar

a Rao Male B.Sc Science 30 to 54%

wont teach at 

all Excellent

Always 

effectiv

e usually fair sometimes Rarely very well Some times Some times

Every 

time usually

Some 

times

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89% Agree

First open 

colleges 

Then 

teaching 

super 
 Good 

205

harikachinni304

@gmail.com B.Harika

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree I'm happy

206

maadi.bharathi12

3@gmail.com

madi.bharath

i

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree good happy

207

kirankumarvissa

mpalli20@gmail.

com

VISSAMPAL

LI KIRAN 

KUMAR Male B.Sc Science 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Proudly

208

katduriravikumar

@gmail.com Ravikumar Male B.Sc Science 85 to 100% Thoroughly Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Good Good

209

devikapandu127

@gmail.com

Daraboina 

venkateswar

ao Male B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time

Strongly 

agree

Strongly 

agree

To a great 

extent

above 

90%

Strongly 

agree Yes Exllent 

210

thatianitha71@g

mail.com Thati Anitha

Femal

e B,A Arts 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Some times

Some 

times Every time

Every 

time

Strongly 

agree Agree

To a great 

extent 70-89%

Strongly 

agree No

Iam 

proud to 

be that 

college

211

keesarirajitharajit

ha@gmail.com K.rajitha

Femal

e B,A Arts 85 to 100% Satisfactorily Excellent

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Neutral Neutral

To a great 

extent 70-89% Neutral

I have my 

experience 

 good  

learning . I was so 

happy

212

korsaarunaaruna

@gmail.com Korsa Aruna

Femal

e B,A Arts 70-84% Satisfactorily very good

Always 

effectiv

e Always fair Every time Regularly very well Every time Every time

Every 

time Every time

Every 

time Agree Agree

To a great 

extent

above 

90% Agree Good

Satisfactio

n

213

nayakveni1590@

gmail.com Nagaveni

Femal

e B,A Arts 55 to 69% Satisfactorily Good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Rarely very well Every time usually usually Every time usually

Strongly 

agree Agree Very little 50-69% Agree

Nothing to 

say

Happy to 

be a 

student 

on this 

college

214

jojibabuparsa09

@gmail.com

Joji babu 

parsa Male B,A

Commerc

e 70-84% Satisfactorily very good

some 

times 

effectiv

e usually fair Usually Often very well usually usually usually Every time

Some 

times

Strongly 

agree Agree Moderate 70-89% Agree Yes  year Exllent 
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Name of the Student

214 responses

Gender

214 responses

G.laxmi

Vinod

Banne.shivanagalaxmi

Thati sumithra

Achamma kavuluri

Pottasravani

P.narasimha rao

Payam vasantha rao

Elijala Saketh

Student satisfaction survey 2019 20
214 responses

Publish analytics

Male
Female
Transgender

50%

50%

https://docs.google.com/forms/d/14-FdvB-04RIO_XxcFMzmPGVmILuMzbI70sxZnisC3gk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Class and Group

214 responses

Subject area you currently pursuing

214 responses

1.How much of the syllabus was covered in the class?

213 responses

B,A
B.COM
B.Sc

17.8%

28.5%

53.7%

Arts
Commerce
Science

17.8%

28.5%

53.7%

85 to 100%
70-84%
55 to 69%
30 to 54%
below 30%

11.3%
39.4%

44.1%
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2.How well did the teachers prepare for the class?

212 responses

3.The teachers approach to teaching can best be described as

214 responses

4.How well were the teachers able to communicate?

214 responses

Thoroughly
Satisfactorily
poorly
indifferently
wont teach at all

53.3%

36.8%

Excellent
very good
Good
fair
poor

17.8%
30.8%

50.5%

Always effective
some times effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
very poort

10.7%

15.4%

72%
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5.Is Internal examinations evaluation by teachers fair ?

214 responses

6.Your performance in Assignment is discussed with you

214 responses

Always fair
usually fair
sometimes unfair
usually unfair
unfair

24.8%

68.2%

Every time
Usually
sometimes
Rarely
Never

9.3%

18.2%

69.2%
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7. The college takes active interest in promoting Field visits/Study
trips,Field projects for students

214 responses

8.Teaching and mentoring in college helps in your social,cognitive and
emotional growth

211 responses

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.8%12.6%

61.2%

Significantly
very well
moderately
marginally
Not at all

63%

30.8%
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9.Teachers inform you about your course outcomes,programme outcomes
expected

209 responses

10. Mentor-mentee in the college makes regular follow up

208 responses

Every time
usually
Some times
Rarely
Never

8.6%

23%

66%

Every time
usually
Some times
Rarely

26.9%

63%
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11.Teachers illustrate the concepts through examples and application

207 responses

12.Teachers identify your strengths and encourage you at right level

208 responses

13.Teachers identify your weaknesses and help you to overcome them

207 responses

Every time
usually
Some times
Rarely
Never

9.2%

28.5%

58.5%

Every time
usually
some times
Rarely

20.7%

71.2%

Every time
usually
Some times
Rarely
Never

11.6%

27.1%

58.5%
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14.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities at
college

208 responses

15.College provides multiple opportunities to learn and grow

207 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
strongly disagree

10.6%

33.7%

55.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
strongly disagree

8.7%

43.5%

47.8%
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16.Softskills,life skills and employability skills are given by the college

205 responses

17.Teachers using ICT tools such as LCD projector,Multimedia and ppts
while teaching

207 responses

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

22.4%

69.8%

above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
below 29%

12.1%

48.8%

31.4%
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18.Over all quality of teaching and learning process in your college is very
good

208 responses

19.Suggestions to improve the overall teaching-Learning experience in the
college

166 responses

Good

Excellent

Very good

Yes

All is well

Yes

Nice

No

Good

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Stronglly disagree

9.1%

34.6%

55.8%
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20.How do you feel as a student of this college?

184 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Good

Very good

Happy

Very happy

Excellent

I'm proud of studying this college

Nice

Good college

I am happy
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